
ÍDobrý den,

jsem  hlavně  matka,  rodič,  který  je v beznadějné  situaci,  kdy  každý  den snášíme obtěžující  zápach  po
přepáleném  tuku  a hluk  z továrny,  která  nám "vyrostla,  tichým  duchem"  před domem  (cca 100 metrů)  na
výrobu  instantních  nudlí.

Továrna  se nachází  přímo  v ptačí  oblasti  - Ptačí  oblast  Heřmanský  stav  -  Odra  -  Poolzí.

Nelze  vyvětrat,  děti  nechtějí  chodit  ven  a nemůžu  je nutit,  nelze  pracovat  na zahradě,  natož
odpoěívat  a svobodně  dýchat.  Jsme  diskriminováni  a nedá  se zde žít,  naše  životní  úroveň  je
katastrofální.  Nikdy  jsme  nikoho  neomezovali  a žili  v souladu  s přírodou.
Proěv  aí.století  při  moderních  technologií,  toto  musíme  snášet  a naše  děti?  V  Moravskoslezském
kraji  kožní  lékař  řekl,  že se rodí  miminka  astmatici  nebo  alergici.  Je zázrak,  když  se narodí  zdravé
dítě.  Nám  se relativně  na  náš  kraj  zdravé  děti  narodily.  Syn  g let  měl  vpředškolním  věku  hraniění
astma,  kdy  navštívil  2 krát  lázeňský  pobyt  a potom  byl  relativně  zdráv.  V dubnu  jede  do školyv
přírodě  za drahé  peníze  bez dotaěního  programú  - má  to vtéto  situaci  nějaký  smysl?  Teď  při
provozu  továrny  celou  noc  prokašle,  dceři  í6  let  začal  přesně  při  zahájení  provozu  továrny  ekzém
viz  foto  dole...je  toto  prosím  normální?

Proě  musíme  pochybením  úředníků  trpět,  když  schválili  dodateěně  "fritézu"  0 2MW  bez  úěinných
filtrů,  bez rozptylových  studií  atd.  a do ovzduší  za den  vypustí  továrna  g tun  oleje  viz  dole  odkaz  a
celý  Rychvald  to musí  dýchat,  podle  toho  jakvane  vítr.  Omlouvám  se nejsem  odborník,  píši  svými
slovy  nešťastné  matky.

Inspekce  životního  prostředí  zatím  pořád  něco  šetří  a ve Městě  Rychvald  se oěi'vidně  porušuje
Zákon o ochraně životního prostření ě. 201/2012 Sb, a Zákon o životním prostředí ě. 17/1992  Sb.

Prosím,  už ani  nežádám,  o pomoc  než  se stane  nějaké  neštěstí.

Moc  děkuji  a přeji  příjemný  den,  my  ho bohužel  již  cca 6 měsíců  nemáme  a ne naši  vinou.

Předem  děkuji  za odpověď  a pomoc.

Ještě vám posílám  odkaz  na výrobu  nudlí  přítno  z továrny  ALTm  JM GROUP.
https://m.youtube.corn/....be
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Čislo lednaci:




